«НеФЕЙК_НеХАЙП»:  
ОТКРЫТ ПРИЁМ ЗАЯВОК НА I ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС    МУЛЬТИМЕДИА И ДИДЖИТАЛ СМИ

Проблема достоверности информации в 2018 году станет одной из центральных тем обсуждения на Фестивале  современной журналистики «Вся Россия» в Сочи.  В погоне за популярностью у интернет-читателей СМИ используют непроверенные  или заведомо лживые данные, порождая фейки.  Еще одна явная тенденция – броские провокативные  заголовки, вводящие читателей в заблуждение и не соответствующие сути публикации.   Где фейк  и хайп, а где профессиональная, острая и интересная журналистская работа?   

Ответить на эти вопросы мы  предлагаем участникам и жюри конкурса «НеФЕЙК_НеХАЙП.»  К участию в конкурсе приглашаются все российские региональные и местные СМИ, присутствующие в разных средах (ТВ, радио, печатные издания, интернет). 

Для участия необходимо  заполнить заявку, вставить в нее ссылку на самые удачные на ваш взгляд публикации СМИ в интернете. Участие в конкурсе бесплатное.

Профессиональное жюри оценит работу по нескольким критериям. Количество просмотров и лайков - лишь один из них. Главное   - успешность публикации, ее достоверность и соответствие главному тезису, то есть  НеФЕЙК и НеХАЙП, а  современная журналистика. 

Финалом конкурса станет  профессиональная дискуссия о фейке,  хайпе , способах эффективного и недорогого продвижения СМИ в социальных сетях и вручение призов победителей. 

Призовой фонд конкурса в неденежной форме – это профессиональная техника, необходимая присутствующим в интернете СМИ. 

[bookmark: _GoBack]Работы принимаются  до 01.10.2018г. Финал и награждение – 11.10.2018 г на Фестивале современной журналистики «Вся Россия» в г .Сочи.  

КОНТАКТЫ ОРГКОМИТЕТА КОНКУРСА: yz@obltv.ru, телефон 8-343-237-07-00, 
Заболотная Юлия.



Приложения: 
Положение о Конкурсе
Заявка на участие 
 
